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令和３年度浮体式洋上風力発電による地域の脱炭素化ビジネス促進事業調査データ提供依頼
　標記データについて、以下のとおり提供願います。
１　提供いただきたいデータ
（1）令和３年度浮体式洋上風力発電による地域の脱炭素化ビジネス促進事業により得られたデータのうち、次のもの。
　①基礎調査（鳥類調査、魚類調査）
　②海底調査（海底地層調査（音波探査）、海底底質調査（底質分析）、海底地形調査（深浅測量））
③海象調査（流況・波浪調査）
（2）特記事項
　・提供データの形式・提供方法については、久慈市に一任いたします。
２　情報提供に係る確認事項
（1）暴力団排除に関する宣誓
以下のいずれにも該当しないことを誓約します。なお、この誓約が虚偽であり、またはこの誓約に反したことにより、当方が不利益を被ることになっても、異議は一切申し立てません。
　①　法人等（個人、法人又は団体をいう。）が、暴力団（暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第77号）第２条第２号に規定する暴力団をいう。以下同じ。）であるとき又は法人等の役員等（個人である場合はその者、法人である場合は役員、団体である場合は代表者、理事等、その他経営に実質的に関与している者をいう。以下同じ。）が、暴力団員（同法第２条第６号に規定する暴力団員をいう。以下同じ。）であるとき。
②　役員等が、自己、自社若しくは第三者の不正の利益を図る目的又は第三者に損害を加える目的をもって、暴力団又は暴力団員を利用するなどしているとき。
③　役員等が、暴力団又は暴力団員に対して、資金等を供給し、又は便宜を供与するなど直接的あるいは積極的に暴力団の維持、運営に協力し、若しくは関与しているとき。
④　役員等が、暴力団又は暴力団員であることを知りながらこれと社会的に非難されるべき関係を有しているとき。
（2）提供データの取り扱いについて
　①　提供を受けたデータは、久慈市沖における洋上風力発電事業化検討以外に利用いたしません。
②　提供を受けたデータは、第三者への提供は行いません。【担当】所　属：
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