第８回久慈あまちゃんマラソン大会　ボランティアスタッフ募集要項

〇目的
参加するランナーに“おもてなし”の心で北限の海女の街久慈市を楽しんでもらうため、大会ボランティアスタッフとして参加してもらい、市民全体で大会を盛り上げていく。
〇主な活動
　会場設営のための事前準備（張り紙、配布物）、当日の会場設営・準備・撤収作業等
　手荷物預かり、会場案内、環境美化、コーススタッフ（給水、誘導等）、アンケート対応、
　チップ回収
〇活動日　
令和５年9月22日（金）、９月23日（土）、９月24日（日）
※３日間でいずれか従事できる日
〇活動時間
活動の内容・場所により活動時間は異なります。
（個別の活動時間は、各人の活動内容決定後、事前説明会の際にお知らせします）
〇活動場所
久慈市役所、メイン会場（久慈市漁業協同組合本社敷地内）及びコース沿道
〇配布物
　参加賞Ｔシャツ・食事
　※活動日に欠席された場合は、参加賞Ｔシャツを返却していただきます。（返却送料は各自のご負担となります。）
　※説明会、ボランティア従事中の報酬・交通費は支給いたしません。
　※配布物は変更になる場合があります。
〇募集期間
　令和５年６月１日（木）～令和５年８月10日（木）
〇募集人数　50名程度（先着順）
〇申込資格
　・久慈市に在住、在勤、在学しており、令和５年度時点で高校生以上の方
　・久慈市に活動拠点を有する団体（※グループ参加者の場合、例外あり）
〇申込条件（注意）
・主催者が指定するボランティア活動をしていただける方。※大会当日は、長時間にわたり立ったまま行う活動となります。活動途中の参加・早退は原則認められません。当日が雨天の場合も大会が中止にならない限り所定の活動を行うことになります。
・令和５年９月開催予定の事前説明会に参加できる方。※説明会で資料等を配布します。
・ボランティア募集要項を理解し、申込条件などを遵守できる方。
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〇申し込み区分
・個人　１名で申し込まれる方
・グループ　２名以上で申し込まれる方（企業・学校・家族など）
　　※グループは代表者がまとめてお申し込みください。代表者は責任を持って全メンバーへ連絡、取りまとめ、資料の配布などを行ってください。
〇事前説明会について
　・８月に発送する文書又は電話連絡にて事前説明会の日程・会場などをお知らせします。
　・日程／令和５年９月上旬開催予定
〇個人情報の取り扱い
・主催者は、個人情報の重要性を認識し、個人情報の保護に関する法律及び関係法令を遵守し、個人情報を取り扱います。
・大会に関するボランティア活動を円滑に行うことを目的とし、下記の件に関して、個人情報を利用することがあります。
（活動内容の連絡、説明会開催の通知、出欠管理、関連資料の発送、アンケートなどの依頼、傷害保険申し込み、活動内容の報告など）
・主催者からの申し込み内容についての確認や連絡をさせていただくことがあります。
・ボランティア活動中の写真、映像、記録などの新聞、テレビ、雑誌、インターネットなどへの掲載権と肖像権は主催者に帰属します。
〇その他
　・主催者が傷害保険に一括加入します（個人負担はありません）。事故及びケガへの補償は、保険の適用範囲内とします。また、感染症などについては、対象外となりますのでご了承ください。
〇申し込み方法・申し込み先
　直接提出又は郵送
　応募用紙に必要事項を記入の上、下記まで直接提出又は郵送してください。（締切日の消印有効）
※ＦＡＸまたはE-mailでの受け付けは行っておりませんのでご注意ください。
〇申し込み先
　028-8030　岩手県久慈市川崎町１番１号
　久慈あまちゃんマラソン大会実行委員会事務局
久慈市教育委員会生涯学習課内
　「久慈あまちゃんマラソン大会ボランティアスタッフ募集係」まで
TEL　0194-52-2156
