北三陸・久慈ロケーションサービス事業　ボランティアエキストラ登録の心得

１　はじめに
撮影が円滑に行われるよう、社会通念上のルールを守り、制作者や担当者の指示に従って行動してください。本手続きは「登録」であり、エキストラとしての参加・出演を確約するものではありません。撮影されたシーンが放送されない場合や、撮影スケジュールが急遽変更になる場合があります。また集合後に出演機会がなくなることもあります。
２　集合・待機時間・解散
集合時間は厳守してください。参加のお申込みをしている場合でも、時間に集合しない場合は、撮影に参加できない場合があります。
撮影の待機中に、勝手に現場から離れたりしないでください。また、待機中も撮影が行われている場合がありますので、大声を出したりせず、周りの状況を確認して待機してください。制作者からの解散の指示があるまで、または撮影終了時間までは待機場所でお待ちください。
３　謝礼・交通費等
本登録は無償による参加となり、謝礼はお支払いいたしません。
また、集合場所までの交通費や駐車に係る費用等についてもお支払いいたしません。
４　事故・トラブル
撮影場所や集合場所までの移動中にケガや事故があっても、当市では一切の責任を負いません。また、制作者や出演者とのトラブルがあった場合も、一切責任を負いません。
５　撮影参加時の禁止事項
出演者に勝手に話しかけたり、サインや握手、記念写真の撮影を要求したりしないでください。出演俳優を許可なく、カメラや携帯電話等で撮影しないでください。また、撮影していると誤解を与えるような行動をしないでください。
必要以外に携帯電話を操作しないでください（着信音等が撮影の妨げになる可能性があります）。
名刺やチラシ等を配布する営業活動は行わないでください。
エキストラ登録し撮影に参加することになっている方以外の、付き添いや家族は同伴させないでください。
撮影の進行を妨げる行為があった場合は、帰宅していただくことがあります。また、エキストラの登録を抹消させていただく場合もあります。
[bookmark: _GoBack]エキストラの募集や参加を通じて知り得た、撮影場所や内容、出演者等の情報を公開前及び公開後にかかわらず、許可なく口外しないでください。また、インターネット等を使用してＳＮＳやＨＰ等に掲載しないでください。
その他、作品ごとに秘密事項や禁止事項が異なりますので、制作者及び当市スタッフの指示を守り、参加してください。
６　留意点
エキストラとして参加した作品であっても、作品に関わる情報（撮影スケジュール、出演者やスタッフのスケジュール等）のお問合せにはお答えできません。
エキストラとして参加した際に発生した、盗難・紛失については、一切責任を負いません。貴重品等をお持ちになる場合は最小限にとどめ、ご自身の管理をお願いいたします。
制作者等に対するご自身等の個人的な出演交渉・依頼はお控えください。
エキストラが参加した撮影風景を写真や動画で撮影し、市の広報や観光団体等のＨＰ、ＳＮＳ等に掲載することがあります。顔やお名前が掲載される場合があります。
